

观阅兵有感

小记者 陈瑞潇

秋季开学后,我上二年级了。9月3日,老师带我们观看了阅兵。

目睹那整齐划一的方阵、威武雄壮的坦克和翱翔蓝天的战机,我的心中涌动着无限的自豪,心里有一团炽热的火焰在燃烧。老师告诉我们,今天的和平是无数英雄用生命换来的。我要倍加珍惜现在的幸福生活,努力学习,强健体魄,将来像解放军叔叔一样保卫祖国。

通过观看阅兵,我深刻理解了“强国复兴”的责任。今后我会努力学习,争做新时代的好少年!

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

我骄傲,我是中国娃

小记者 赵家齐

9月3日,我们学校组织全校师生观看了意义非凡的阅兵,我内心无比激动。解放军叔叔阿姨们步伐铿锵有力、整齐划一。坦克、导弹车轰鸣驶过,飞机在蓝天中拉出绚丽的彩烟,同学们都兴奋地跳起来鼓掌。

当新型武器亮相时,我和同学都瞪大了眼睛,我们的祖国真是强大无比!老师告诉我们,这些先进的武器是科学家和军人们辛勤努力的结晶,旨在守护和平。

看完阅兵后,我们班的老师和同学满怀喜悦地为阅兵式创作了一首诗:

有志娃娃赏阅兵,红旗漫卷映晴空。将士英姿如铁壁,童眸闪亮记心中。

看完阅兵,我为祖国感到自豪。我骄傲,我是中国娃!我要努力学习,强健体魄,将来用知识报效祖国,成为一个有志气、有担当的新时代好少年。

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

快乐暑假

小记者 赵家洋

7月,烈日当空,太阳宛如一颗巨大的火球。在这灼热的空气中,我终于迎来了期盼已久的第一个暑假。

妈妈首先带我回了老家,探望姥姥和姥爷。正值玉米成长时节,我兴高采烈地帮奶奶管理玉米。晚上,妈妈煮了新鲜的玉米,那金黄的玉米粒颗颗饱满,粒粒香甜,连汤汁都散发着扑鼻的清香。返程时,姥姥为我准备了满满一袋蔬菜和玉米,我们满载而归。妈妈感慨道,这是姥姥沉甸甸的爱。

平日,我在妈妈的工作单位写作业,完成每日计划后,妈妈总会给予我各种奖励。有时是清甜的冰棍儿,有时是美味的零食,有时还能获得游戏时间,这让写作业变得轻松而愉快。

一次,妈妈带我下班回家时,途经位于

古城区的光岳

楼。附近的东

昌湖畔,长长的垂柳随风摇曳,满湖的荷花竞相绽放,有红的、粉的,还有黄的。荷花在碧绿荷叶的映衬下,美得如同一幅画。

暑假期间,妈妈还带我参观了济南市科技馆,在熙熙攘攘的小吃街品尝了各式美食;我参加了游泳军训和公益夏令营活动,与小伙伴们一同收获了丰富的知识和无尽的快乐。

我的暑假生活丰富多彩,犹如一本五彩斑斓的画册,每一页都描绘着不同的精彩。

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

我的暑假生活

小记者 白梓寒

千盼万盼,终于迎来了我的暑假生活。暑假里,新鲜趣事像春天刚探出头的小草一样多,要问我哪件事最有趣,那当然是我和奶奶学包饺子啦!

那天,奶奶拉着我的手,让我和她一起去超市买韭菜,还说要教给我一个新本领——包饺子。

回到家,奶奶把准备好的饺子皮整齐地摆在案板上,瓷碗里装着碧绿的韭菜肉馅。奶奶把围裙帮我系上,我们就开始包水饺。

我学着奶奶的样子,用手拖着软乎乎的饺子皮,然后放入香喷喷的饺子馅儿,可我怎么也包不出胖乎乎的饺子。奶奶耐心地擦掉我鼻尖上的面粉说:“做什么事都要慢慢来,别急,按步骤坚持练习就能成功。”我又试了几次,终于包出一个像月牙一样的饺子。

虽然有几个咧嘴笑的饺子,但是奶奶说那是我的创意。包完后,奶奶开始煮饺子,只见胖乎乎的饺子们随着开水翻滚,在锅里跳舞,我的心里也咕嘟咕嘟冒着快乐的泡泡。

这个暑假,我不仅学会了包饺子,还懂得了做事情一定要有耐心的道理。

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

我长大了

小记者 丁梓涵

我是一个热爱跳舞的小女孩,暑假期间我感受到了自己的变化。

练习舞蹈时,我总穿着粉色舞蹈鞋,今年暑假,我掌握了系鞋带的技能。以前,我总是将舞蹈鞋的鞋带系成歪歪扭扭的小疙瘩,现在只需一绕一拉,就能呈现出一个规整的蝴蝶结,妈妈称赞道:“你真是长本事啦。”

练习“小天鹅”动作时,我发现自己能触及更高的地方了。去年我得踮起脚尖才能碰到窗台,如今伸直手臂,指尖就能轻触窗

台上的多肉花盆。叶片上的小水珠沾在我的手背上,仿佛在为我盖章:“你长高啦。”

我练习跳舞时,最让我自豪的是劈叉,以前腿刚分开一点,膝盖就像被小石子砾着,疼得我直皱眉。现在我能努力将腿劈成“一”字形,下巴甚至能触到地板。

开学在即,我将要背上新书包进入二年级,我把舞蹈鞋刷得干干净净,放在书包的侧袋里。鞋尖有一处磨损,宛如给鞋子增添了一个俏皮的小嘴巴。我明白,长大不仅仅是衣服变小,更是系鞋带时的专注、劈叉时的坚持,以及勇敢面对困难的决心。我无比开心,因为这个暑假,我真正长大了。

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

难忘的暑假

小记者 陈明思齐

在这个热情洋溢的夏天,在老师和同学们的陪伴下,我的一年级学习生活画上了圆满的句号。随之而来的,是我人生中第一个快乐而充实的暑假,在这个假期里,我经历了许多属于自己的“第一次”。

暑假伊始,我便有幸参加了学校组织的研学活动,这可是我第一次参与此类活动呢!7月28日清晨,我们在学校集合,迎着初升的朝阳,在老师引领下,我和同学一起井然有序地登上大巴,满怀期待地向目的地进发。

沿途,道路两旁挺拔的树木和川流不息的车流与我们相伴。一天之内,我们连续打卡了5处研学地点,这在我的人生中尚属首次。其中,令我印象最深的莫过于马本斋烈士陵园和莘县西瓜博物馆。

在马本斋烈士陵园,我深入了解了马本斋烈士的生平事迹,学习了他在抗日战争中展现的伟大革命精神,第一次深切体会到如今和平美好的生活是多么来之不易。而在西瓜博物馆,我不仅了解了西瓜的多样品种,还见识了现代化农业技术对西瓜种植的深远影响。我们能够品尝到如此美味的西瓜,离不开瓜奶奶吴明珠和农民伯伯们的辛勤耕耘。

暑假期间,妈妈带我乘坐高铁出游,让我第一次领略了中国高铁的飞驰速度。通过安检、验票后,我目不转睛地注视着列车从远方缓缓驶来,它那尖尖的车头修长而流畅,灰白相间的车身宛如一颗蓄势待发的子弹。

窗外的风景瞬息万变,然而车厢内却异常安静平稳,让我在旅途中第一次体验到科技的魅力。妈妈为我讲述了科学家的故事,深受启发的我决心以科学家为榜样,认真读书,长大后为祖国贡献力量。

这个暑假,我过得无比充实,无比快乐。

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)